AFIAHMRE [F—n\N)—] ODEYA

THEREMWRENIEE X —TldA F Tz ER L, B [F— XY —] & LTSRS E LT

v

f s : &
& it

1ﬁféﬁhh

cHI-BABERRY (R)

SHRAER  TES 45
BHRES 5244285
miz g TER

[F—/\R1)—] DR
REIIRBTRHT-250
BHENE L, HAITIZ TEE B WERLE
RET N HEER T, BESMRIIRE
5 E A IR
ZUNTHREIZ 3 HLIRRICEN 5

3R 4H 58 6 H 7H 8H 9R 10 A 118 128 -
1~4
| F|lLE|F|F|LE|F|F|LE|F|F|LE|F|F|lLE|F|F|lL|F|F|LE|F|F|L|F|TFT|L£|F|TFT
[ Anemeeee A A O Yo o
) — 5 £ A E # < B 4z
H | B OB o 7 > By i = VI 7
o E = % + i B oF - B
7| iE = I+ I o Lk 3k B A
o], E’J & ] L Yy B
A R - 1 Y i
B | /m 2} 'lif (=]
EMNKENEUE S

[F—\R1—]| TREDREEZLEETA-HOEELRS >
® FTELI-HZEESD

I 9mL EOEEBETHTO 7 AFRAE TIZE2ITT5 '
® VITEFNMELI-EBZTHET S

EAE H HZ213 9 H25 B, fEIFFRDIE0 B O & I3k T 5
® FyvIN—2OEREENZS

FENEIX10aY 7= 0 EF A CTl2kgb Al T & L, BIEEEROEIE L 35
&% IIpFl. T B2 2 ~3 BB T AKT 5

mo_————#

600
400

200

S \ 7mm  8mm  9mm 10mm
EHEEOBDB R (9cmiyhi) BODRES(VTOUE)

O BIEH &
Ry FEE THEZTNDENDERE
® HHOERE ® TiE ‘
R & DEL RS % 250 & HoAZ, 3 B FAIE TIC TSI 9 A2 AEMREL & 22 5,
T 5, KERIE TS 2 —IC 28tz . 3 H ek SRR LT HE D ICERT 3,
SHAEZ & L. 3 HUIBEIE25°CE B 2&ICHE LT A 2R, FAIE110cm, BEMI20em, 2 ST BM % A HuuE L 5,
® =T ® MNAK:TIF
7TAYWEETCICERZIT L, SHEMERE TEIYEET, TR 14 H BRREE X 1 BRI DA K EIT-> THHEEZIRT,
OIVEEL DD EME TOBE M BEIIS0~T0H 2 BL & T 5%, TEESIT 2 ~ 3 AR CTOAKEITS .
O ’éTEIaOE#iJ"fEHEE < IVFITERENHET 511 EA 2 BZITIT 9,
Semhy MEMAT GG, FE P ORIBIIRH Y 258 @ S ESIE . BB
pioy BE100mg (IBfLAKS 175 KL 2 RIFREE) & fRiE L d 2. RS IR S . T AN OBAREE210C % T %
E (108 FA) »bRBERRLTA Rehr cHln 5,
Jit AR 10 FAILLKE 1L IR 25°C 2 B 201 VR 247\ ILHEkA
JEIEIE10a% 72 Y ZE KR4 C12kabh F &AL 5, DDDE ISR O & D EEY By
SEAZILA A B EIEE AV B, 1581010247 b B IHESAIE A 25°C, AR 5 CafRiE L LTRHET 5,

F%53 T 1~ 2kgZ 023 CTHEAH 3 %,

BA{E - INFE

yaan
REREE AR OBIEIE11 A AT, IR AIZ 12 oA, IER
5 ¥ SIS . BITEME COR A EENCITH = LT DEEIT12A Fhi~ 1 A TR E 75,
INHEE D3 A D7 TX B, RFR. EER. ~"N¥=_ 7T 3 HUREIZHA#KIZE D, BREOIRE FH2MMA. BEZ
B3 g i SRR L 00 B R & [FIRE L B 5. GRS 720 F 2R L S IR A< 5.

TER - TERENKERT=E




